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[ بزنید علامت پاسخنامه در را دارد)[جوابصحیح نمره ٠٫ ٧۵ سوال (هر ای گزینه چهار سوالات �

است؟ قراردادی صفر دارای ها مقیاس از ͷکدامی (١)
ای رتبه (۴) اسمͬ (٣) ای فاصله (٢) نسبی (١)

هفتم طبقه تا نسبی فراوانͬ مجموع اگر اند شده بندی طبقه دسته ٨ در که فراوانͬ جدول ͷی در آماری داده ۴٠ در (٢)
است؟ کدام هشتم طبقه مطلق فراوانͬ باشد، ٠٫ ٧۵ با برابر

١٢ (۴) ١٠ (٣) ١١ (٢) ٩ (١)

بخواهیم اگر است. بوده نفر ١۵٠٠ ،O+ خونͬ گروه دارای افراد تعداد جمعیت، نفر ۵٠٠٠ با آماری جامعه ͷی در (٣)
دهد؟ مͬ اختصاص خود به را دایره از درصد چند دهیم، نشان دایره روی درصد حسب بر را تعداد این
%٣۵ (۴) %٣٠ (٣) %٢٠ (٢) %٢۵ (١)

باشد؟ نمͬ نمونه میانگین های ویژگͬ از گزینه کدام (۴)
از a کردن کم یا کردن اضافه از جدید میانگین شود، کم یا اضافه a ثابت مقدار ها داده تک تک به اگر (١)

آید. مͬ دست به قدیم میانگین
کند. مͬ تغییر دیͽر نمونه به نمونه ͷی از (٢)
شود. مͬ استفاده نمونه های داده تمام از (٣)

تقسیم یا ضرب از جدید میانگین کنیم، تقسیم آن بر یا ضرب k ثابت مقدار در را ها داده تک تک اگر (۴)
آید. مͬ دست k٢ به قدیم میانگین

است؟ کدام فراوانͬ توزیع جدول در نما محاسبه فرمول (۵)
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است؟ چقدر تقریباً هندسͬ میانگین باشد، ٨ همساز میانگین و ١٣ داده تعدادی حسابی میانگین اگر (۶)
١۵ (۴) ١٠ (٣) ۶ (٢) ٧ (١)

بنویسید] برگه پشت در را ها جواب دهید، پاسخ ١و٢ سوالات [به نمره) ١٫ تشریحͬ(۵ سوال �

و اول چارک دهد. مͬ نشان ١٢ساله های دوره در را ایران جمعیت هزار) (در سالانه رشد متوسط زیر های داده (١)
کنید. محاسبه را ها داده سوم و دوم

۶ , ١۴ , ١۴ , ۶ , ٢٠ , ١۴ , ۶ , ٢٨ , ٢٩ , ٢٩ , ۶ , ٢۶

این معیار انحراف و میانگین است. زیر شرح به آمار مقدمات و پایه ریاضیات درس در دانشجو ١٠ نهائͬ نمره (٢)
آورید؟ بدست را داده

٧/۵ , ١٢ , ١٢ , ٨ , ٩ , ١۴ , ٧ , ١٢ , ۶ , ٣

ड़وरقباতید،اوجبگ
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